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1. 242+2+2 Yandaki toplama isle-

mini carpma islemi seklinde nasil yazilir ?

A) 3x2 B) 4x2 Q) 2x2

2. 7x4=%  Yandaki carpma isleminin

carpimi kactir?

A) 24 B) 30 C) 28

3. 5x3 Yandaki carpma islemi toplama islemi
seklinde nasil yazlr ?

A) 3+3+3 B) 3+3+3+3+3
C) 3+3+3+3
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Yukarida kac tane bocuk oldugunu hangi
islemle buluruz?

A) 5x2 B) 2x2 C) 542
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Yukarida say dogrusunda verilen islem asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 3:3=6  B) 5+4=9 C) 3x3=9

6. 8x5= A Yandaki carpma isleminin
carpimi kagtir?

A) 40 B) 35 C 13

Yukarida modellenen islem asagidakilerden

hangisidir ?

A) 4:0:4 B) 4xl =4

C) 4x0=0

8. Asli asagidaki islemlerden D
hangisinin sonucunu tutmaktadir ? @

A) 5x3 B) 6x3 1

C) 8x2

9. x4 =®x7

Yukaridaki esitligin saglanmasi icin @ yerine
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asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 4 B)5

10. Ayse — 9x4=36
Mert — 8x3:=21
Suna — 7#x5=35
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Uc arkadastan hangisinin yaptigi carpma

islemi yanlistir?
A) Mert B) Suna

C) Agyse

11. Her gin 3 tane ekmek tiketen bir aile
bir haftada kac tane ekmek tuketir ?

A)18 B 3

Q) 21

12. Her gin 10 sayfa kitap okuyan Arda

4 giinde kag sayfa kitap okumus olur ?

A) 30 B) 40

13. Bx®=16

A) 3 B 2

C) 50

Yandaki islemde
@ yerine hangi say gelmelidir ?

Q) 4
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